

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	6016
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/06/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	578
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GUEVARA VASCO CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GUEVARA CISNEROS JUAN ABSALON
IDENTIFICACIÓN	1800889428
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	TRES AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMAT!VA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, 29 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2018

ABG ENRIQUE XAVIER MOLINA ALCIVAR (DELEGADO) REGISTRADOR MERCÁNTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO